



О социально-психологическом тестировании

Уважаемые родители!

Никто кроме вас не позаботится о будущем вашего ребенка!

Почти всем подросткам хотя бы один раз в жизни предлагают что-нибудь попробовать. Часть отказывается, другая часть ограничивается однократной пробой или редким употреблением с друзьями, но некоторые переходят к постоянному приему.

Социально-психологическое тестирование (далее – СПТ) носит, прежде всего, профилактический характер, призвано удержать молодежь от первых «экспериментов» с наркотиками и своевременно проинформировать родителей об «увлечениях» детей.

Полученные результаты носят прогностический, вероятностный характер. В обобщенном виде они будут использованы при планировании профилактической работы в образовательной организации, где учится Ваш ребенок.

Акцентируем Ваше внимание, что СПТ является добровольным и **анонимным**.

Личные данные ребенка кодируются. В прохождении СПТ принимают участие дети с 13 лет с письменного информированного согласия одного из родителей (законных представителей). По достижению ребенком 15-летнего возраста информированное согласие родителей (законных представителей) не требуется.

Родитель (законный представитель) имеет право на получение информации о результатах тестирования своего ребенка. Результаты (конфиденциально) можно обсудить

вместе со школьным психологом или психологом Центра психолого-педагогической и медико-социальной помощи.

Тестирование является необходимой мерой социального контроля и предупреждения распространения употребления ПАВ в молодежной среде города Братска.

Вы можете помочь нам в борьбе с распространением наркомании среди наших детей, дав согласие на участие ваших детей в тестировании в наших образовательных учреждениях.



С Уважением,
Специалисты отдела воспитания,
дополнительного образования и охраны
здоровья детей департамента образования
города Братска